



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 28-3-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ειδική σύσκεψη σήμερα στο Υ.Π.Ε.Κ.Α

Δρομολόγηση λύσης για τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων της Ζακύνθου

Η διαχείριση των στερεών αποβλήτων της Ζακύνθου ήταν το αντικείμενο ειδικής σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε, σήμερα, στο Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, με τη συμμετοχή της Γενικής Γραμματέως του Υ.Π.Ε.Κ.Α. **Μάρως Ευαγγελίδου**, του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου **Μανώλη Αγγελάκα**, του Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου **Διονύση Μυλωνά**, του Δημάρχου Ζακύνθου **Στυλιανού Μποζίκη**, του Προέδρου του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΣΔΑ) Ζακύνθου **Ανδρέα Ξένου** και εκπροσώπων του Υπουργείου των

Εξωτερικών, της Ειδικής Υπηρεσίας Περιβάλλοντος (ΕΥΠΕ) και της Ειδικής Υπηρεσίας Επιθεωρητών Ενέργειας (ΕΥΕΠΕΝ) του Υ.Π.Ε.Κ.Α.

Μετά την ενημέρωση που έγινε από την εκπρόσωπο της Ειδικής Νομικής Υπηρεσίας του ΥΠ.ΕΞ **Εύη Σκανδάλου**, σχετικά με τη σοβαρότητα της κατάστασης και τις προσφυγές που έχουν ήδη γίνει στο Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων για τον υφιστάμενο ΧΥΤΑ Ζακύνθου, καθώς και την επικείμενη καταδίκη της χώρας μας, στο τέλος του 2013, έγινε εκτενής συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων όλων των εμπλεκομένων φορέων, προκειμένου να βρεθεί, άμεσα, βιώσιμη και αποτελεσματική λύση.

Η πλέον δόκιμη λύση, για την παρούσα φάση, έστω και **προσωρινή**, κρίθηκε αυτή της αδειοδότησης και κατασκευής μονάδας δεματοποίησης, στην περιοχή του αεροδρομίου, παράλληλα με την αποκατάσταση του υφιστάμενου ΧΥΤΑ.

Για την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου, πρόκειται, άμεσα, να αναζητηθούν τρόποι χρηματοδότησης, ενώ η ολοκλήρωσή του προβλέπεται να πραγματοποιηθεί εντός στενού χρονοδιαγράμματος.